
 

Notulen Dorpsraad Erp 
 
Datum vergadering      Tijdstip 
01-10-2024                    19.30u Raadhuis Erp 
 
Deelnemers      
Wim van Geelkerken, Joost de Krieger, Frits van den Tillaart, Suzanne Offermans, Colet Timmers, Jori van den 
Akker 
 

Afwezig: Aron Evers Gast:   
 
 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

§ Bij het groen heeft een nieuwe voorman 
 
3 Ingekomen stukken 

§ Mail Gemeente Meierijstad – Woonzorgvisie (+ bijlage) => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – Raadsinformatie Woningbouw programma (+ bijlage) => ter 

kennisgeving aangenomen 
§ Mail Frits – Nieuwsbrief N279 => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Richard Oprins Dorpsraad Eerde – Update bijeenkomst N279 – 2 personen sluiten 

aan 8 oktober 
§ Mail Gemeente Meierijstad – Nieuwsbrief Welzijnsorganisatie (+ bijlage) => link op onze 

website en op de socials plaatsen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – Kern met pit (+ bijlage) – op de socials plaatsen 
§ Mail Gemeente Meierijstad - terugkoppeling knelpunten fietsnetwerk enquete => ter 

kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad - Participatienota Bouwen aan burgerschap (+ bijlage) => ter 

kennisgeving aangenomen 
§ Mail Jan van Alebeek – Jeu de Boule kampioenschap => doorgestuurd naar de Erpse Krant 
§ Mail Gemeente Meierijstad – nieuwe app voor meldingen openbare ruimte => plaatsen 

op de socials en website 
 
4 Aangeleverde agendapunten 

§ AED-training – 24 september AED-training succesvol verlopen, al 6 aanmeldingen binnen 
voor 17 maart   

§ Hangende bloembakken – inspectieronde gemaakt, we willen er 8 plekken bijmaken 
volgend jaar. Zaterdag 26 oktober worden de bakken en ringen binnengehaald. 

§ Kermis – huidige kermis is niet zoals graag zien, dit moet anders. Verschillende opties 
worden besproken en deze worden verder onderzocht. Heroverweging binnen de 
Dorpsraad om aangesloten te blijven bij de Stichting.  



§ Bezoek Burgemeester – besproken wordt wat welk onderwerpen we gaan bespreken met 
de Burgemeester 

§ Omnipark (wat nu De Brug als naam heeft) – deelgenomen aan verschillende vergadering 
en bekeken wat Erp zelf als inbreng had voor de plannen. Naast de sportclubs is het ook 
belangrijk dat er betrokkenheid is met het dorpsleden die niet lid zijn van een vereniging.  
Vanuit de Dorpsraad in werkgroepen zijn aangesloten. 

§ Verkeer – het wordt steeds drukker in Erp qua verkeer. Het idee is om een werkgroep op 
te starten die heel breed informatie gaat inwinnen en inventariseren van verschillende 
mogelijkheden. 
Actie iedereen: nadenken over input  

 
5 Socials 

§ Bezoek Meierijstad website 
§ Nieuwsbrief Welzijnsorganisatie 
§ Kern met pit 
§ Nieuwe app meldingen openbare ruimte 
§ Wintertijd (27 oktober) 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

§ Suzanne; 26 oktober wie sluiten aan. 10.30 uur koffie met home made gebak  
§ Colet; graag de notulen van juli en september zijn die akkoord? Graag eind deze week 

uiterlijk antwoord ook van deze notulen. 
§ Jori; vergadering november gaat deze door? Deze verzetten we naar 12 November, Joost 

notuleert dan ivm afwezigheid Colet. 
 
 
 
 
 
 
 


